

绿叶菜,如菠菜、油菜、 茼蒿、空心菜、菜心等,是营 养价值最高的蔬菜, 是健康 蔬菜的代表,对健康的益处 不可替代。每日饮食中,应保 证摄入 100 克~200 克或更 多的绿叶菜。细细数来,绿叶 菜共有11大好处。

1.富含维生素 C。通常人们以为 水果中的维生素 C 高,其实,绿叶菜 中维生素C的含量比普通水果高。

2.富含 β – 胡萝卜素。β – 胡萝 卜素可以消除自由基,延缓衰老,预 防慢性病。它还能转化为维生素 A, 对视力、黏膜、生长发育和免疫力有 重要作用。

3.富含叶酸。叶酸不但对胎儿神 经系统发育和造血系统有重要作用, 还对防治"高同型半胱氨酸血症"有 重要作用, 进而能预防动脉粥样硬

4.富含维生素 B2。维生素 B2 是 中国人最易缺乏的维生素之一,它对 皮肤、黏膜和眼睛的健康有重要作 用。

5.含较多维生素 E。虽然就相对 含量而言,绿叶菜所含维生素 E 不及 油脂、坚果等食物多,但大量食用绿 叶菜,仍能获得较多的维生素 E。

6.富含维生素 K。维生素 K 不但 与凝血功能有关,还对骨骼健康很重

7.富含钾。绿叶菜是膳食钾的重 要来源。钾可以对抗钠(盐)的升血压 作用,对防治高血压有益。

8.含较多钙。虽然就相对含量而 言,绿叶菜所含钙不及奶制品和豆制 品,但它仍然是钙的重要来源之一

9.富含镁。绿叶菜的叶绿素中富 含镁。摄入充足的镁,对促进骨骼健 康、预防心血管疾病、预防肾结石等 都非常重要。

10.富含膳食纤维。膳食纤维能维 持肠道健康,通便排毒;预防肥胖、高 血脂和糖尿病; 维持肠道菌群的健

11. 抗癌防病。除上述营养物质 外,绿叶菜还富含叶绿素、类胡萝卜 素、多酚等多种抗氧化物质。这些有 益成分组合起来,就构成了绿叶菜抗 癌防病的理论基础。现有的研究表 明,绿叶菜能预防癌症;预防心脑血 管病(如高血压、冠心病、中风等);预 防骨质疏松;预防视网膜变性和白内 障;延缓衰老;促进肠道健康;促进皮

如果非要说说绿叶菜的缺点,那 就是不耐储藏。大家在吃绿叶菜时, 一定要注意新鲜,以免摄入过多亚硝

(据《生命时报》)

注射乙肝疫苗后没有产生抗体该怎么办?

□鹤壁市传染病医院肝炎科主任、副主任医师 牛卫理



资料显示,接种乙肝疫苗后,新 生儿中无应答者占1%~2%,低应答 者约占 15%, 成人中约有 5%~10% 接种后不产生保护性抗体或抗体水 平低。

对乙肝疫苗无应答者或低应答 者的处理,应排除是否存在低水平的 乙肝病毒 HBV 感染。目前已证实,部 分无应答者体内存在 HBV-DNA, 属于隐匿性乙肝病毒感染。下列措施 有利于提高抗-HBs水平,但应在专 科医生指导下应用。1.有些人抗体产 生较晚,被称为应答迟缓。对此可加 注1针~2针,或者重新接种疫苗,并 且适当增加剂量。2.可采用0、1、2、12 个月的免疫程序。3.更换疫苗,对接 种血源性乙肝疫苗后无应答者,可改 用基因工程重组乙肝疫苗接种,使之 成为低应答者;4.增加接种次数。5.改 变接种途径,对肌肉注射疫苗后无应 答者改用皮内接种。6.在接种乙肝疫

苗同时,合用小剂量的白细胞介素 -2。7.并用佐剂,有人试用牛磺酸,接 种疫苗前一天与接种当天各口服1 次,每次12g,可提高抗-HBs应答 率。8.也有部分专家认为,采用多种 方法正规接种乙肝疫苗后仍未出现 应答者,可能是体内已产生抗体,只 是我们目前已有的检测手段难以测

所以,如果经过多种方法正规接 种乙肝疫苗后仍未出现应答者,也不 应过于紧张,可到专科医院,在肝炎 专科医师指导下定期复查。

ЮC

他服採用埃及原裝进口的金煙虎要取液A型場卡荷和新添加黃金奴,能充分供应開基細胞营养,深入诱导阴茎细胞再生,不含任何激素,尤刺源,在短时间内完成器官的二次生理性发育,使性能力得到一个全 新的提高。

征服荣获奖项:

·联合国卫生组织性爱与健康机构推荐产品·MCR系列 原料通过HighestRated3A级决证。获得美国FDA通关 **认证·被和为2006年又摩世界男性品牌·中华性保健研 究促进协会推荐产品 • 中国保健科技学会性医药保健专** 连委员会指定产品

经销缴恤:斯区推河路与兴朝大德交叉口药圣堂大药店 山城区考腊路北泉五宗小路口南芬圣堂大药房 老区朝撒街中段汽车公司对面镀品保備专卖店 征服零钱:18639219175

在大兴安岭地区,很多人都知道治骨奇人刘仁松,他一生采求中医创新,专攻膝关节骨质增生、滑膜炎、髌骨软化。 具板根伤等引起的关节鸡痛。上下楼使不上颈一板或能和身,埋埋,两两一个月或能阻山。跑步,根本不用吃药打针做手术,不管病情有多重。病史有多久、都能立竿见影。 王先生左膝关与肿胀、疼痛。不能打弯,抽片诊断为膝关节。 银行性变,骨质增生,滑膜炎,养苦之中。突然发现了。活血风寒音",用后次日本之处就有痛疾,不到两个礼拜已能走

五六里路,这令全家都感到十分惊喜! 研制人提醒:活血风寒音效果独特,被批准为骨伤科010 变品。国药准字2200265513,不以暂时止疼嫌蔽患者。而以暖 腿弯腰自由活动来检验效果。对比使用前后01磁头振更能说明问 尤其适用久治不愈的顽固患者,不怕病情重,越重越管用。 买4盒送1盒。买10盒送4盒。

骨病 专线:0392—3619967(市内送货、郊区邮寄) 地址:老区人民医院斜对面保生堂药房(长风路与朝霞街交叉口西南角)



孩子口吃咋办

宋女士:我儿子四岁了,胆子小,性格内向,从去年冬天开始 有些口吃,去哪里看看呢?

鹤壁心语心理咨询中心咨询师段改荣:这是2岁到5岁的儿 童语言发展过程中常见的障碍——"语阻",一般来说,男孩的发 病比例要高于女孩。要想矫正儿童语阻障碍,家长不要过于急躁, 要耐心、细心地与孩子交谈,多鼓励孩子,不要让孩子产生自卑心 理;不要让孩子过于关注自己的语阻,多与孩子进行正常交谈。通 过这些努力,就可以将孩子的语阻矫正过来,切忌指责、恐吓、打 骂孩子。

腿部长疙瘩是怎么回事

熊先生:我大腿上长有一个鸡蛋大小的疙瘩,请问是怎么回

鹤煤总院普外科主任张宝峰:如果疙瘩红肿、疼痛,可能是淋 巴结炎,如果不红不肿,则有多种可能性,建议来医院做细致检

中耳炎去哪家医院看

李先生:我儿子患有中耳炎,鹤壁哪家医院哪儿看得比较好? 小丽:可以去找市第一人民医院耳鼻喉科主任华玮,每周一 至周五在新区门诊坐诊。也可以去鹤煤总院找五官科主任田喜 霞,周一至周五在老区门诊楼三楼坐诊。

哪里能做腋臭手术

田女士:做腋臭手术去哪儿好?

小丽: 推荐去找市第一人民医院普外科主任医师庞春宏,庞 大夫每天手术较多,可以在工作日到普外科病房找庞大夫。

乳房里长疙瘩是怎么回事

张女士: 我乳房里有时能摸到一个黄豆大小的疙瘩, 请问是 怎么回事?

爱民医院妇科主任张淑利:乳腺疾病已经成为女性最大的健 康杀手,建议您到医院用钼靶乳腺检查仪进行检查。

您有什么样的健康疑惑,您想了解我市哪家医院的医疗水 平,都可以打鹤壁日报社医疗健康新闻部电话 3322234,小丽帮 您问。

春季要提防食物中毒

春季万物复苏,细菌滋生活跃,但也容易发生细菌性食物中 毒。尤其要警惕以下五种食物。

-是去年腌制的酸菜、咸菜。春季气温升高,如腌制原料不够 新鲜,盐量不够、腌制不透的话,酸菜和咸菜中的亚硝酸盐含量会 明显增加,如果食用颜色过深、变黏的酸菜或咸菜,或一次吃太 多,就容易引起亚硝酸盐中毒。

二是发芽土豆。发芽或变色的土豆含有大量龙葵素,食用后 易引起中毒。土豆要储存在干燥阴凉处,有轻微发芽的可剜芽削 皮,并在烹调时加醋。

三是冷冻海产品。春季是海产品的淡季,如冷冻海产品存放 时间过长(超过半年)或存放不当,就容易腐败变质,产生有毒物 质。而且这些有毒物质,加热并不能彻底破坏其毒害性。

四是野蘑菇及野菜。随着天气转暖,各种蘑菇、山野菜陆续生 长,郊游的人也增多。如果误食有毒蘑菇或加工不当的山野菜,容 易引起中毒,严重的会危及生命。

五是四季豆。未煮熟的四季豆含有皂素,会强烈刺激消化道, 且其中的凝血素具有凝血作用。此外,四季豆还含有亚硝酸盐和 胰蛋白酶,可使人食物中毒。

般食物中毒的主要表现为恶心、呕吐、腹痛、腹泻等胃肠炎 症状。发生食物中毒后应立即到医院就诊;并及时向食品监管部 门报告,并保存一切可疑食品,尽量留存呕吐物和排泄物以备检 (据《生命时报》)

美国科学家推荐

能吸异味的好植物

建筑材料、家具等散发的化学物质会增加室内空气的毒性。 曾在美国宇航局任职的科学家沃尔佛顿博士表示,室内植物可释 放氧气,消除甲醛等有害气体。美国《健康》杂志推荐了几种易活

白鹤芋:俗称"一帆风顺",能净化丙酮、苯、醇类和氨等有毒 物质,适合摆放在洗衣机旁,能去除洗涤剂挥发的有害成分。其花 朵漂亮,但需要经常在叶面喷水。

常春藤:可以吸收由地毯、家具及装修建材散发出的苯、甲醛 等有害气体。它对环境的适应性很强,种植方便,耐寒力较强,但 是需要经常喷水。

棕竹:因茎细如竹而得名,释放氧气的同时,可以吸收80%以 上的多种有害气体,同时还能消除重金属污染。放在有光的地方, 定期浇水即可。

棕榈树:可以去除空气中的氨气。耐寒性强,稍耐阴,而且不 容易患病虫害,相对比较容易养活,但是需要经常修剪叶尖。

橡皮树:橡皮树是去除有害物的"多面手",对一氧化碳、二氧 化碳等有一定的抗性,还能消除空气中的可吸入颗粒,具有良好 的滞尘作用,耐低温,只需浇水充足即可。 (据《生命时报》)